

Усольская Дума саботирует по-крупному

Фарсом обернулись выборы главы администрации парламентом Усо́лья-Сибирского.

Депутаты Думы Усо́лья фактически **сорвали** процедуру выборов нового сити-менеджера.

Напомним, 9 августа специальная конкурсная комиссия, в состав которой вошли первые лица областного правительства и Заксобрания, определила 3 кандидатов на пост главы городской администрации. Это глава усольской «Единой России» **Игорь Востренков**, директор ОГУП «ОЦТИ-Областное БТИ» **Валерий Сенькин** и директор филиала ИрГТУ **Геннадий Шадов**.

20 августа депутаты Думы Усо́лья должны были выбрать из трех персоналий. В первом туре из 20 бюллетеней 11 были признаны **недействительными**. Несмотря на это во второй тур все же прошли Игорь Востренков и Геннадий Шадов. В результате Востренков набрал шесть голосов «за» и тринадцать «против», Шадов – два «за» и семнадцать «против». Так как ни один из кандидатов не набрал **одиннадцати** необходимых для победы голосов, Дума объявила повторный конкурс. Он состоится только через месяц, 18 сентября.

Между тем, по некоторым данным, областное правительство было **крайне заинтересовано** в скорейшем разрешении политического кризиса в Усо́лье-Сибирском. Своим демаршем городская Дума де-факто ставит себя **в оппозицию** к региональной власти в лице Серого дома.

Судя по всему, причине провала выборов сити-менеджера следует искать в амбициях так называемого **«клана Кустоса»** - группы депутатов и влиятельных городских бизнесменов (часто эти понятия тождественны), получивших власть и влияния в годы правления мэра **Евгения Кустоса**, ныне находящегося в заключение и обвиняемого в ряде тяжелых уголовных преступлений.

Заметим, сторонники Кустоса проиграли выборы в Думу, не смогли повлиять на избрание нового мэра (им стала единоросс **Любовь Лис**) и не сумели протолкнуть своего человека в шорт-лист претендентов на пост сити-менеджера. Однако списывать их со счетов явно рано – сорвав процедуру избрания, они поставили под сомнение саму способность вновь избранного парламента решать насущные проблемы города.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В УСОЛЬЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)